Măsuri preventive pentru sezonul rece

Inainte de începerea sezonului rece se va controla şi se vor înlătura defecţiunile constatate, asigurându-se buna funcţionare a:

- instalaţiilor şi sistemelor de încălzire existente în uzina (surse de căldură, conducte, corpuri şi elemente de încălzire, sobe, coşuri şi canale de fum etc);

- instalaţiilor de încălzire din încăperile în care sunt montate instalaţiile de stingere cu apă pul​verizată precum şi cele de depozitare a substanţelor chimice;

- serpentinelor de încălzire cu abur sau apă caldă, căminelor, rezervoarelor de depozitare a lichi​delor combustibile, a gazelor sau apei pentru stingerea incendiilor;

- dispozitivelor de încălzire a armăturilor de siguranţă de la rezervoarele de lichide combustibi​le; 

- conductelor şi furtunurilor de abur de la instalaţiile de stingere precum şi a celor din diverse instalaţii de protecţie şi auxiliare.

Componentele instalaţiilor de stingere cu apă care sunt expuse îngheţului în timpul iernii şi nu sunt prevăzute cu dispozitive fixe de încălzire, vor fi protejate împotriva îngheţului.

Se vor asigura uneltele şi accesoriile pentru dezăpezirea drumurilor şi căilor de acces, de evacuare şi de intervenţie.

Căile de acces şi accesul la sursele de apă sau la dispozitivele de punere în funcţiune a instalaţiilor de stingere se vor curăţa de zăpadă şi gheaţă.

Personalul desemnat să răspundă de aprinderea şi de stingerea focurilor va fi instruit asupra regulilor ce trebuie respectate şi respectiv luate pe timpul sezonului rece.

