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NOTA DE FUNDAMENTARE
PRIVIND INITIEREA MAJORARII CAPITALULUI SOCIAL

AL U.C.M. RESITA S.A.
In cadrul AGEA, convocata pentru data de 20/21.12.2010, se supune atentiei actionarilor initierea operatiunii de majorare a capitalului social cu suma de 400.000.000 lei atat prin compensarea partiala sau totala cu actiuni a creantelor lichide si exigibile detinute de actionari asupra societatii cat si aport in numerar.

Prin aceasta masura se urmareste imbunatatirea situatiei economico-finanaciare a companiei, finantarea capitalului de lucru pentru sustinerea cresterii economice trecute si viitoare, achitarea integrala a datoriilor la bugetele de stat cu consecinta inchiderii contractului de privatizare, demararea unui program amplu de reparatii, modernizare si reorganizare a capacitatilor de productie si, nu in ultimul rand, cresterea atractivitatii companiei pe piata de capital.
Totodata, avand in vedere ca actionarul majoritar a acordat imprumuturi companiei in perioada post privatizare si ca acesta si-a manifestat interesul ca sumele imprumutate sa fie utilizate la majorarea capitalului social, se intentioneaza compensarea partiala sau totala a creantelor cu actiuni noi emise in cadrul majorarii capitalului social si nu rambursarea acestora. 
Cuantumul creantelor lichide si exigibile detinute de actionari este de aproximativ 80.000.000 RON si reprezinta cca. 20% din valoarea totala supusa aprobarii AGEA pentru majorarea capitalului social.
Creantele lichide si exigibile in cuantumul mentionat anterior sunt detinute de actionarul majoritar, INET AG, au fost acumulate in perioada 2005 – 2007 si reprezinta imprumuturi acordate pentru finantarea companiei.
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