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I. BAZA LEGALĂ

În anul 2011, planificarea, organizarea şi desfăşurarea pregătirii personalului U.C.M. Reşiţa S.A. în domeniul situaţiilor de urgenţă se execută în conformitate cu prevederile Ordinului Inspectorului General nr.63760/20.12.2010 privind pregătirea personalului cu atribuţii în domeniul situaţiilor de urgenţă în anul 2011, având la bază următoarele acte normative:

· Legea nr. 481/2004 privind protecţia civilă, cu modificările şi completările ulterioare, republicată;

· Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor;

· Legea nr. 446/2006 privind pregătirea populaţiei pentru apărare;

· Hotărârea Guvernului României nr. 308/1995 privind organizarea şi funcţionarea activităţii de pregătire în domeniul apărării civile;

· Ordinul Ministrului Administraţiei şi Internelor nr. 712/2005 privind instruirea salariaţilor în domeniul situaţiilor de urgenţă, modificat şi completat prin O.M.A.I. nr. 786/2005;

· Ordinul Ministrului Administraţiei şi Internelor nr. 158/2007 pentru aprobarea Criteriilor de performanţă privind constituirea, încadrarea şi dotarea serviciilor private pentru situaţii de urgenţă;

· Ordinul Ministrului Administraţiei şi Internelor nr. 1474/2006 pentru aprobarea Regulamentului de planificare, organizare, pregătire şi desfăşurare a activităţii de prevenire a situaţiilor de urgenţă;

· Metodologia privind coordonarea, controlul, sprijinul şi evaluarea, de către Inspecţia Judeţeană a Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă ,, Semenic ” a activităţilor de prevenire a situaţiilor de urgenţă desfăşurate de serviciile voluntare şi private pentru situaţii de urgenţă, organizate la nivelul judeţului Caraş-Severin, modificată şi aprobată de prefectul judeţului, cu nr. 590532/03.07.2009;

· Ordinul Prefectului judeţului Caraş-Severin privind organizarea şi desfăşurarea pregătirii în domeniul situaţiilor de urgenţă în anul 2011;

· Actele de autoritate în domeniul situaţiilor de urgenţă emise de Preşedinte Director General;

· Procedura pentru Situaţii de Urgenţă şi Capacitate de Răspuns, PS 606-17 Rev.0.

II. OBIECTIVELE PREGĂTIRII ÎN DOMENIUL

 SITUAŢIILOR DE URGENŢĂ

II.1. Obiective generale

Pregătirea în domeniul situaţiilor de urgenţă are următoarele obiective generale:

· Creşterea gradului de interoperabilitate a structurilor Sistemului Naţional pentru Situaţii de Urgenţă constituite la nivelul judeţului Caraş-Severin;

· Cunoaşterea caracteristicilor, formelor de manifestare, realizare în timp scurt, în mod organizat şi printr-o concepţie unică a măsurilor necesare, credibile, realiste şi adecvate de protecţie a populaţiei în  cazul producerii unor dezastre naturale şi tehnologice, în scopul eliminării sau limitării pierderilor de vieţi omeneşti, valorilor de patrimoniu, pagubelor materiale şi factorilor de mediu.

II.2. Obiective specifice

· Optimizarea activităţii de organizare, planificare şi desfăşurare a intervenţiei de către Celula de Urgenţă şi Serviciului Privat pentru Situaţii de Urgenţă, în situaţii de risc:      

· Redefinirea situaţiilor ce impun intervenţia Serviciului Privat pentru Situaţii de Urgenţă în concordanţă cu tipurile de riscuri existente la nivelul U.C.M. Reşiţa S.A. şi firmelor din Grup cu care exista convenţii de intervenţie;

· Ridicarea capacităţii de cooperare între structurile cu atribuţii de intervenţie în caz de urgenţă;

· Asigurarea fluxului informaţional/decizional din faza identificării surselor de risc, a monitorizării şi luarea măsurilor de prevenire sau intervenţie, după caz;

· Cunoaşterea atribuţiilor de către fiecare structură implicată în gestionarea situaţiilor de urgenţă.

· Asigurarea fundamentării, standardizării şi normării activităţii de pregătire pe linia protecţiei civile şi apărării împotriva incendiilor în concordanţă cu legislaţia în domeniul situaţiilor  de urgenţă la nivelul U.C.M. Reşiţa S.A.;

· Creşterea nivelului de pregătire a personalului Serviciului Private pentru Situaţii de Urgenţă şi implicarea acestuia în desfăşurarea de activităţi preventive specifice;

· Evidenţa furnizorilor autorizaţi potrivit legii, care organizează programe de formare profesională în ocupaţii din domeniul reglementat de IGSU;

· Informarea şi pregătirea preventivă a salariaţilor cu privire la pericolele la care sunt expuşi, măsurile de autoprotecţie ce trebuie îndeplinite, mijloacele de protecţie puse la dispoziţie, obligaţiile ce le revin şi modul de acţiune pe timpul situaţiei de urgenţă;

III. ORGANIZAREA PREGĂTIRII ÎN DOMENIUL 

SITUAŢIILOR DE URGENŢĂ

III.1.  Scopul pregătirii în domeniul situaţiilor de urgenţă

· Asigurarea respectării prevederilor actelor normative şi a celorlalte  reglementări privind apărarea împotriva incendiilor şi protecţie civilă;

· Identificarea, evaluarea şi analiza pericolelor potenţiale prin aprecierea probabilităţii de apariţie a lor şi a consecinţelor pe care le presupun pentru viaţa oamenilor, mediu şi bunuri materiale;

· Conştientizarea riscurilor prin schimbul reciproc de informaţii între personalul care execută controlul de prevenire, factorii de decizie, personalul angajat şi alte persoane interesate şi/sau implicate;

· Informarea salariaţilor privind pericolele potenţiale de risc, inclusiv în locuinţe şi gospodării şi modul de comportare în caz de incendiu şi în alte situaţii de urgenţă.

III.2. Modul de organizare şi realizare a pregătirii (formele de pregătire) în domeniul situaţiilor de urgenţă

În anul 2011, pregătirea în domeniul situaţiilor de urgenţă a personalului din cadrul U.C.M. Reşiţa S.A. se va realiza pe niveluri de competenţă, structuri funcţionale şi categorii de personal, în scopul pregătirii personalului de conducere şi de specialitate cu atribuţii în managementul situaţiilor de urgenţă, şi a salariaţilor.

Având în vedere constituirea sistemului integrat de management al situaţiilor de urgenţă, statuat prin actele normative în vigoare emise în funcţie de categoriile de personal şi domeniul de responsabilitate, pregătirea în domeniul situaţiilor de urgenţă va fi structurată astfel:

III.2.1. Pregătirea membrilor Celulei de Urgenţă, a inspectorului de protecţie civilă, a cadrului tehnic cu atribuţii în domeniul apărării împotriva incendiilor, a personalului Serviciului Privat pentru Situaţii de Urgenţă precum şi a personalului cu atribuţii în domeniul situaţiilor de urgenţă din cadrul compartimentelor U.C.M. Reşiţa S.A.;

III.2.2.  Pregătirea salariaţilor.

III.2.1. Pregătirea membrilor Celulei de Urgenţă, a inspectorului de protecţie civilă, a cadrului tehnic cu atribuţii în domeniul apărării împotriva incendiilor, a personalului Serviciului Privat pentru Situaţii de Urgenţă precum şi a personalului cu atribuţii în domeniul situaţiilor de urgenţă din cadrul compartimentelor

 U.C.M. Reşiţa S.A..

Pregătirea personalului menţionat la punctul III.2.1. se va executa prin convocări, instructaje, antrenamente de specialitate, exerciţii practice şi concursuri profesionale organizate de Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă ,,Semenic’’ al Judeţului Caraş-Severin şi de structurile de specialitate din cadrul U.C.M. Reşiţa S.A..

III.2.2. Pregătirea salariaţilor

Pregătirea salariaţilor U.C.M. Reşiţa S.A. se va realiza prin instructaje în domeniul situaţiilor de urgenţă, prin antrenamente practice de avertizare, alarmare, evacuare, adăpostire şi prim ajutor precum şi prin exerciţii de intervenţie, în funcţie de factorii de risc existenţi şi de tipurile de risc la care sunt expuşi.

Categoriile de instructaje, principiile, modalităţile, cerinţele şi condiţiile organizării activităţii de instruire în domeniul situaţiilor de urgenţă sunt stabilite prin Ordinul Ministrului Administraţiei şi Internelor nr. 712/2005, modificat şi completat prin Ordinul Ministrului Administraţiei şi Internelor nr. 786/2005.

Organizarea şi executarea instructajul salariaţilor în domeniul situaţiilor de urgenţă se desfăşoară în conformitate cu „Precizările privind instruirea în domeniul situaţiilor de urgenţă a salariaţilor U.C.M. Reşiţa în anul 2011”.

IV. PLANIFICAREA PREGĂTIRII PE NIVELURI DE COMPETENŢĂ, STRUCTURI FUNCŢIONALE  ŞI CATEGORII DE PERSONAL

Planificarea pregătirii pe niveluri de competenţă, structuri funcţionale şi categorii de personal în anul 2011 este prevăzută în anexa nr.1.

Planificarea instructajului periodic al salariaţilor în domeniul situaţiilor de urgenţă, se întocmeşte diferenţiat, pe categorii de personal, la nivelul fiecărui compartiment din cadrul U.C.M. Reşiţa S.A..

V. DOCUMENTE DE EVIDENŢĂ

Documentele de evidenţa a pregătirii personalului care se întocmesc la nivelul U.C.M. Reşiţa S.A. sunt următoarele:

· Decizia Preşedintelui Director General pentru aprobarea planului de pregătire în domeniul situaţiilor de urgenţă în anul 2011;

· Planul de pregătire în domeniul situaţiilor de urgenţă în anul 2011 la nivelul U.C.M. Reşiţa S.A. (extras din Planul de pregătire la nivel de judeţ, activităţile şi domeniile de pregătire acolo unde se regăsesc);*

· Planificarea anuală cu teme şi exerciţii în domeniul situaţiilor de urgenţă  a serviciului privat pentru situaţii de urgenţă în anul 2011 ( tabelară);*

· Dosarul pregătirii în domeniul situaţiilor de urgenţă, care va cuprinde:

· Programul activităţilor de pregătire (convocări şi instructaje) cu personalul U.C.M. Reşiţa S.A.;

· Tabelul cu personalul din cadrul U.C.M. Reşiţa S.A., participant la activităţile de pregătire;

· Tematica convocărilor instructajelor şi exerciţiilor de specialitate cu personalul din cadrul U.C.M. Reşiţa S.A.;

· Graficul cu planificare exerciţiilor pentru situaţii de urgenţă al serviciului privat pentru situaţii de urgenţă în anul 2011.

· Registrul de evidenţă a participării la pregătirea profesională şi calificativele obţinute de personalul serviciului privat pentru situaţii de urgenţă.

· Dosarul cu organizarea instructajul salariaţilor în domeniul situaţiilor de urgenţă, care va cuprinde:

· Precizările privind instruirea în domeniul situaţiilor de urgenţă a salariaţilor U.C.M. Reşiţa în anul 2011;

· Tematica instructajului periodic pe categorii de salariaţi pentru anul 2011.

· Bilanţul activităţilor de pregătire în domeniul situaţiilor de urgenţă la nivelul U.C.M. Reşiţa S.A. în anul 2011.

* documentele se vor trimite la Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Semenic” al Judeţului Caraş-Severin, Inspecţia de Prevenire (în două exemplare) spre avizare până la data de 15.03.2011.

VI. PLANIFICAREA PREGĂTIRII ÎN DOMENIUL SITUAŢIILOR DE URGENŢĂ PRIN ANTRENAMENTE, EXERCIŢII ŞI CONCURSURI DE SPECIALITATE 

În anul 2010 structurile externe cu atribuţii în domeniul situaţiilor de urgenţă nu au organizat antrenamente şi exerciţii de specialitate cu participarea Serviciului pentru Situaţii de Urgenţă al U.C.M. Reşiţa S.A.

Participarea Serviciului pentru Situaţii de Urgenţă la concursul de specialitate organizat de Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă ,,Semenic’’ al Judeţului Caraş-Severin, etapa judeţeană, se va desfăşura la Reşiţa în perioada 01.06 – 15.06.2011.

Pregătirea prin antrenamente şi exerciţii organizate cu personalul serviciului privat pentru situaţii de urgenţă şi al compartimentelor din cadrul U.C.M. Reşiţa S.A. se face potrivit „Graficului cu planificare exerciţiilor pentru situaţii de urgenţă al serviciului privat pentru situaţii de urgenţă în anul 2011”. 

Pregătirea salariaţilor prin exerciţii practice de avertizare, alarmare, evacuare, adăpostire şi prim ajutor precum şi de intervenţie se va desfăşura, trimestrial pe bază de grafic, întocmit la nivelul fiecărui compartiment din cadrul U.C.M. Reşiţa S.A..

VII. TEMELE OBLIGATORII PRIVIND PREGĂTIREA SERVICIULUI PRIVAT PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ

Temele obligatorii privind pregătirea serviciului privat pentru situaţii de urgenţă sunt prevăzute în anexa nr. 2. 

VIII. EVIDENŢA ŞI EVALUAREA PREGĂTIRII

Evidenţa participării la pregătire şi a rezultatelor obţinute pentru personalul de specialitate şi al Serviciului pentru Situaţii de Urgenţă, se ţine nominal, de către şeful serviciului şi inspectorul de protecţie civilă, în „Registrul de evidenta a participării la pregătirea profesionala în domeniul situaţiilor de urgenţă” şi numeric în tabelul cu „Planificarea pregătirii  pe niveluri de competenţă, structuri funcţionale şi categorii de personal”, anexa nr. 1.

Evidenţa participării la pregătire a salariaţilor se ţine la nivelul fiecărui compartiment din cadrul U.C.M. Reşiţa S.A., de către personalul care execută instructajul periodic, prin consemnarea acestuia în fişele de instruire.

Situaţia centralizatoare cu participarea la pregătire a personalului se înaintează de către şeful Serviciului pentru Situaţii de Urgenţă, numeric, semestrial, la Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „SEMENIC” al Judeţului Caraş-Severin, Inspecţia de Prevenire, până la data de 26.06.2011 şi 25.11.2011 pe categorii de personal şi domenii de competenţă. 

Evaluarea pregătirii în domeniul situaţiilor de urgenţă a personalului Serviciului pentru Situaţii de Urgenţă şi a salariaţilor se va desfăşura în luna decembrie pe bază de teste (chestionare) de către şeful serviciului şi şefii de compartimente. 

Evaluarea pregătirii în domeniul situaţiilor de urgenţă se va analiza anual, în şedinţa Consiliului de Administraţie, pe baza raportului de evaluare a pregătirii, care va cuprinde:

· baza legală a desfăşurării activităţii de pregătire;

· obiectivele propuse şi modul de îndeplinire al acestora;

· gradul de îndeplinire al planului de pregătire;

· organizarea şi desfăşurarea exerciţiilor, aplicaţiilor;

· calificativele obţinute şi măsura în care s-a asigurat dezvoltarea competenţelor profesionale;

· organizarea şi nivelul de înzestrare al serviciilor de urgenţă;

· gradul de asigurare a bazei tehnico-materiale;

· neajunsuri constatate şi greutăţi întâmpinate;

· concluzii şi propuneri pentru îmbunătăţirea activităţii.

 După analiză, raportul de evaluare a pregătirii se înaintează la Inspectoratul Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă ,, SEMENIC” al judeţului Caraş-Severin.

Evaluarea externă a programelor de pregătire se va realiza pe timpul inspecţiilor şi controalelor.

Neparticiparea la instruirile, exerciţiile şi aplicaţiile de pregătire organizate în domeniul situaţiilor de urgenţă constituie contravenţie şi se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.

IX. ASIGURAREA LOGISTICĂ ŞI FINANCIARĂ

Resursele logistice şi financiare necesare în anul 2011 pentru planificarea, organizarea şi desfăşurarea pregătirii personalului, vor fi asigurate din bugetul U.C.M. Reşiţa S.A.. 

ÎNTOCMIT

Şef Serviciu pentru Situaţii de Urgenţă

Adrian NĂSTASE
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